
 

Отговори: 

 

1 зад. 2 зад. 3 зад. 4 зад. 5 зад. 6 зад. 7 зад. 8 зад. 9 зад. 

а б в в а г-10,8,6 б г А≥0 б 

 

10 зад.Отг.: 79 

За определяне на растящите трицифрени числа с първа цифра 1 и 

 втора цифра 2 – 7 на брой 

 втора цифра 3 – 6 на брой 

 втора цифра 4 – 5 на брой 

 втора цифра 5 – 4 на брой 

 втора цифра 6 – 3 на брой 

 втора цифра 7 – 2 на брой 

 втора цифра 8 – 1 на брой 

7+6+5+4+3+2+1= 28 числа – 3т. 

За определяне на растящите трицифрени числа с първа цифра 2 

6+5+4+3+2+1 = 21 числа – 3т. 

За определяне на растящите трицифрени числа с първа цифра 3 

5+4+3+2+1 = 15 числа – 3 т. 

За определяне на растящите трицифрени числа с първа цифра 4 

4+3+2+1 = 10 числа – 3т. 

За определяне на растящите трицифрени числа с първа цифра 5 

3+2 = 5 числа – 2т. 

28+21+15+10+5 = 79 място – 1т. 

 


